JIlnHenHasa pyHKUMA U ee
rpacdouk




Llenu ypoka:
o]

o [lO3HAKOMUMBCSH C MNOHIMUEM
NIUHeUHoU gbyHKUUU

e Bbipabomamb ymMeHUE cmpoums
egpagbuk nuHeUHoU yHKUUU

e [lo3HaKomMumbcCs ¢ MamemMamu4ecKumu
MOOeSIAMU fTuHeuHoU QyHKUUU.



MaTtemaTunyeckasa cutyauums
]

e Onepamop cess3u ceoum aboHeHMam
npeodriazaem mapuag co criedyrouwumu
yCri08USIMU Orifiambl UCX00SUWUX 360HKOB:
Kaxxoast MuHyma ces3u cmoum 0,5 pybrns, 3a
coeOuHeHuUe ¢ aboHeHmMa cHumaemcs
rnriamex 8 pasmepe 2-x pybreu. CKorbKo
byoem cmoumsb pa32oeop aboHeHmMa 3a X
MUHYym?

Y =0,5x+2



IluHenHaa dbyHKUMA
c-- ]

Y = kx + b — nuHenHasa @yHKLUMS,
roe X, y - nepeMeHHble,

k, b - HekoTOpble Yncna,
npuyem k#0.



3aBucMMada u HezaBucumas
nepemMeHHas

y=2x+3 — Yy 3aBUCUT OT X

X — He3aBucmmasa nepeMeHHaqa nunm
aprymMeHT,
y — 3aBUcCrMad nepemeHHas nnu
doyHKUMNA.



['PadhukK PyHKLNN
c .-

y=2x+3
3anonHuTte Tabnuuy:

X -2 1

y -1 5

X — 3Ha4Y€eHUNA apryMmeHTa

Yy — 3Ha4YeHUs NIMHEUHOW ADYHKLUN ONS
COOTBETCTBYIOLLMX 3HAYEHNN aprymMeHTa



JluHenHaa yHKUUA
c-- ]

Bbipa3nTte 13 ypaBHeHUA
6x+3y+18 =0
NepeMeHHYI0 Y Yepes NepemMeHHYHo X.

y=2x-6



BbIiNnonHu 3aaaHvA:

1.4BngaeTcsa nu peweHmem ypaBHeHns y = x/2 — 6 napa 4ucen:
a)(0;0)  B)(&1)  A)(154)
6) (2;-2) 1) (0;3) e) (6;0)

2. Bblpa3nTte nepemMeHHyo y 4Yepes nepeMeHHyo X U3 ypaBHEHUS:
a) x+y=1 6) 3x-y=2 B) 4x+2y=10

3. Toukun A (*;9), B (0;*), C (1;%), E (*;-3) npnHagnexat rpacduky
ypaBHeHUs y = 3X — 6. Hangute nponyLeHHble KoopanHaThl.

4. YyebHuk: c. 55 — 56, Ne 300, 304, 308 (a, B)



IlomalluHee 3agaHue
S

1. & 13 «JInHenHaa pyHKLUUA 1 ee rpacpuk»;

2. c. 64, KOHTponbHbIe Bonpockl 1, 2; 3

Y
3. BbinonHutb Ne 299, 305, 310 <



